

国内·综合

多名智障妇女被性侵后贩卖

事发安徽,每名“售价”一两万元



关被拐卖妇女的“囚室” (网络图片)

□据《安徽商报》

日前,安徽省定远县公安局刑警大队破获一起特大拐卖妇女案。11月18日上午,记者赶赴现场探访。团伙窝点有一处特别的“囚室”,全封闭的房屋没有窗户,只有两处巴掌大的孔洞。在这里,被拐女子遭遇各种暴力甚至性侵。

【人贩劣行】不顺从就打,打到服为止

定远警方调查发现,该起拐卖妇女案形成一个犯罪网络。上线是团伙头目孔某、张某、徐某,他们负责在江苏南京,安徽滁州、合肥、蚌埠等地诱骗受害人,得手之后迅速送往中间人严某处。

严某将被拐女子暂时困在当地,并严加看管。同时,严某及手下多个二道贩子负责物色买主。据了解,被拐女子出售价格从1万元至2万元不等,中间人严某和拐卖团伙进行分成。据警方介绍,对非法所得的分成,他们之间有交易原则,“谁骗到手的,谁拿大头”。

因为受害女子多为精神障碍者,严某曾多次遭遇买主“退货”。对此,除了从“存货”中调换,严某等人还有一套处理办法——与买主签订买卖

合同,签保证书。

多名受害人向警方介绍,一旦逃跑,就会挨打,团伙头目孔某曾指使手下“往死里打”。一名受害女子向警方介绍,她被买走后,买主也毒打她,逼其就范。毒打的原因,更多的是为性侵。

“不顺从就打,打到服为止。”在严某手下张天某的供述中,经常能看到这样的字眼。仅张天某自己供述,就有5名被拐女子被其性侵。被拐女子向警方介绍,不止张天某一人对她们有性行为,团伙头目张某、中间人严某、买主王某等人对被拐女子有过性行为。

警方介绍,在性侵过程中,他们都采取手段避免让被拐女子怀孕,“一旦怀上了,就卖不上价”。

【“囚室”探访】地点偏僻,在两村交界处

在大量的供词中,对于女子被囚禁、毒打以及性侵的地点,都指向定远县炉桥镇严涧村一座偏僻的砖房。受害女子对于此处地点的描述是,有田、有鱼塘,车进不去。

11月18日下午,在当地派出所民警的带领下,记者找到此处小屋。小屋位于严涧村最西北端,三面是农田,一面是鱼塘。“此处房屋位于两村交界处。”民警介绍,再往西不到10米就是别的村。最近的人家距离此处房

屋至少500米。民警介绍,房屋和鱼塘都归嫌疑人严某所有。

记者在现场发现,有一间房屋非常奇怪,从外观上看,这间房屋没有一扇窗户,全封闭的房体上只留了一人宽窄的门。建造者只在两侧墙体上开出两个巴掌大小的孔洞。白天外面光照强烈,从孔洞中根本看不清房内的情形。

据张天某供述,为了便于控制,每次最多只留3名被拐女子在此,“想从这里逃出来几乎不可能”。

【解救行动】警方设计擒获头目

8月18日案发,定远警方迅速行动,先后抓获团伙头目孔某、张某,中间人严某、张天某,买主王某等8名嫌疑人。

“我们查到,孔某和张某之前曾到蚌埠公安机关报案,称有一辆摩托车被盗。”刑警梁警官介绍,由蚌埠警方向孔某发出通知,称其被盗车辆已

经找到,请其前往认领。很快,孔某和张某接到通知后都赶往蚌埠市刑警队。确认身份后,两人被民警拿下。目前,孔某、张某以及严某、张天某等人均以涉嫌拐卖妇女等罪名被刑事拘留。

目前,定远警方已经成功将4名被拐女子解救。

火车票最快年底提价
高铁票价将实行浮动制

□据 财经网

国家发改委铁路专家日前表示,普通铁路客运票价上调预期临近,最快年底将上调,高铁票价将实行浮动制。

专家表示,由于国家发改委价格司爆发贪腐案,对铁路价格改革造成一定的影响,原计划于年内上调的客运价格可能推迟,最快也要到年底了。

专家表示,普铁客运价格多年未

涨,随着中国铁路总公司负债的进一步扩大,提价已成必然。

铁路货运方面,专家表示,由于近期电价成本的上升,煤炭价格的下调压力,年内上调货运价格的压力较大。

截至今年9月末,中国铁路总公司负债合计3.53万亿元,较去年同期3.06万亿元的负债总额扩大,较今年上半年3.43万亿元的负债总额也有所增加。目前,中国铁路总公司资产总计5.45万亿。

山东蓬莱一辆货车与一辆接送孩子
的面包车相撞
12人难遇 11名为儿童

事故现场(网络图片)

□据 新华社济南11月19日电

经山东蓬莱警方核实,19日发生在山东省蓬莱市的两车相撞事故中,现场造成3名儿童及1名司机死亡,后有8名儿童经抢救无效死亡。

19日8时许,蓬莱市潮水镇四村机场连接线附近,一辆货车与一辆接送孩子的幼儿园面包车相撞。目前,3名在医院接受救治的儿童系轻伤,无生命危险。

据山东蓬莱警方介绍,发生事故的面包车为幼儿园雇用,属8座面包车。蓬莱市委宣传部通报称,事发当时车内有15人,分别为1名司机14名幼儿。多名村民称,出车祸的面包车,是潮水镇四村幼儿园拉学生的车,车内孩子来自周边村庄,事发时,面包车正载着孩子去上学。涉事货车属运沙车,也涉嫌超载。

目前,当地相关部门已介入调查,幼儿园负责人、货车司机、面包车车主已被警方控制。

他不是郭达,是一潜逃命案嫌犯



警方发布的协查通报(网络图片)

□据 澎湃新闻

因与一起命案的嫌犯“撞脸”,演员郭达在警方协查通报中“躺枪”。

11月18日,陕西省洛南县公安

局一警官证实,该县一起命案的嫌犯相貌极似演员郭达,目前在逃。而在洛南警方发布的协查通报里,也特意提到了这点。

洛南警方发布的协查通报称,今年10月18日上午,洛南县城关镇发生一起故意杀人案,致一人死亡。警方调查发现,现年48岁的杜军平有重大作案嫌疑,现已潜逃。杜军平因长相极似演员郭达,因此外号叫“郭达”。该嫌犯逃跑时身穿黑色夹克,下身穿牛仔褲,脚穿运动鞋。

澎湃新闻注意到,该协查通报上所附嫌犯照片,确实与郭达相貌极为相似。

前述警官告诉澎湃新闻,本案受害人为赖某某,据初步了解,其与杜军平有经济纠纷。案发后杜军平潜逃,目前尚未归案。